

## 专注项目质量 提升客户满意度 2 2011 年度“双十大”事件 3 迎新系列活动 4

### 浙江省建筑业发展大会在杭召开 集团总裁孙关富参加大会并接受嘉奖

本报讯(特约记者 赵森林)12月19日,“浙江省建筑业发展大会”在杭州隆重召开。住房和城乡建设部部长姜伟新,浙江省委书记、省人大常委会主任赵洪祝,省委副书记、代省长夏宝龙,住建部部长郭允冲,副省长陈加元,省政协副主席黄旭明等领导会前接见部分建筑强市、强县、强企和突出贡献企业家代表并合影留念。集团总裁孙关富代表公司参加本次大会,领取“浙江省建筑强企”奖牌并接受领导的亲切接见。

会上,郭允冲副部长、陈加元副省长分别作了重要讲话,会议通报了2011年浙江省建筑业产值预计完成1.5万亿元,比上年增长约20%。“十一五”期间,省建筑业累计完成产值4.2万亿元,年产值增幅达20%,年增加值占全省GDP的6%左右,上缴税金占全省地方财政收入的13%左右,建筑从业人员561万人。在国内拥有超百亿元区域市场17个,在境外60多个国家和地区承揽近100亿美元的工程,初步形成了省内国内国外“三个浙江建筑业”的发展格局。



全省建筑业发展大会

### 中国钢结构协会领导考察精工

本报讯(通讯员 王晓春)12月3日,中国钢结构协会顾问、原会长刘军,常务副会长刘毅等领导考察精工钢构,并与公司高层领导进行了座谈。中国钢结构协会副会长、精工钢构集团总裁孙关富首先向中钢协领导汇报了今年公司在海内外的业务承接、加工制造、质量管控、人才培养等基本情况,对“精大”品牌获得国家驰名商标、与高校合作的研究课题在行业内率先获得国家科技进步二等奖、成立省级企业技术研究院等近期的课题研究、技术创新和所获奖项荣誉等工作作了汇报,并介绍了精工在绿色建筑集成建筑的进展情况和未来战略构想,以及目前精工正在进行的对早期承建的重大项目进行质量回访等工作情况,同时孙总十分感谢中钢协领导对精工一如既往的帮助、支持和厚爱,表示在做好企业的同时,也会做好协会的工作,加强行业企业联系,相互学习、共同提高,共同促进行业健康发展。

刘毅副会长对协会今年的工作和明年的计划做了介绍,表示协会要进一步加强对行业技术标准,包括施工验收规范、焊接规范等的编制,把中国的设计规范翻译成英文,将常用的美标、欧标等国外行业技术标准翻译成中文,规范国内行业技术标准的同时,支持企业“走出去”;加强行业精细化管理的培训,希望公司能够安排时间在生产管理方面举办培训讲座,相互借鉴,取长补短,推精工工作的管理和技能,促进行业技能水平的提高。另外,刘毅副会长特别介绍了在12月中旬即将挂牌成立的、由科技部批准的国家钢结构技术中心的筹建、宗旨等情况。

集团副总裁楼宝良,副总工刘中华、何乔生,总裁办主任赵森林等一起参加了此次座谈。

### 精工钢构集团 2012 年度企业发展专家研讨会在北京召开

本报讯(本报记者 胡向萍)12月17日,由中国钢结构协会专家委员会、精工钢构共同主办的2012年度企业发展专家研讨会在国家体育场“鸟巢”召开。到会的有京津地区专家代表,精工钢构领导共计40余人。会议由中钢协专家委员会常务副会长刘毅主持,精工钢构集团总裁孙关富在会上致辞。

与会专家在认真观看了精工钢构2011年总结回顾短片之后,听取了中国建筑设计研究院副总工程师范重、精工钢构集团副总工程师刘中华作的关于“开合屋盖建筑综合设计与施工技术”的专题报告,以及精工钢构集团副总裁兼总工程师陈国栋作的“国外钢结构技术需求”的精彩报告。

专家们会在会中提出,精工钢构“精于技术、工于品质”,站在行业上思考问题,注重管理,内外兼修,厚积勃发;经过努力,企业从各个方面都取得了骄人的成绩,特别是在稳健发展的同时,注重技术科研创新投入尤为难能可贵,其总结提升的八大专有技术体系,以及大量专利成果都为其发展奠定了基础。

集团总裁孙关富听取了专家们提出的建议后,指出精工钢构抓住国家发展的大好形势这个机遇,经过10年的发展,经历了“四步路”:第一步,走出去(从浙江走到全国);第二步,走人才集聚之路;第三步,走科技创新之路;第四步,走品牌建设之路。点点滴滴都离不开各位专家和钢结构协会的支持与厚爱。今后还将一如既往地坚持走“品牌之路”和“科技创新之路”,并希望继续得到协会和专家们的呵护、帮助。

### 浙江团省委领导莅临精工钢构调研团工作

本报讯(本报记者 王苗丽)12月6日下午,浙江团省委常委、青工部部长盛乐,组织部朱慧琴,杭州团市委书记部长朱燕峰及绍兴团市委副书记韩彬翔、工农青年部部长傅海康,组宣部部长金黎彬,绍兴团县委书记于琪、副书记谭科一行十余人莅临精工钢构进行团工作调研。

上午十一点,精工钢构集团总裁办主任赵森林、集团团委书记俞琳琳陪同团省委、市委、县委领导参观了国内业务总部重钢车间,参观人员对精工精细的构件制作过程表示了赞赏。下午一点半,调研工作会议正式开始。首先由绍兴团市委组宣部部长金黎彬汇报了绍兴团市委三年来开展的工作,指出了工作中的亮点和不足以及今后团工作发展的方向。随后,由集团团委书记俞琳琳代表非公企业团委做了汇报发言,她总结了集团团委近年来开展的活动,指出了需要改进的地方。来自绍兴县乡镇、街道、学校、公安系统等基层团组织也分别做了发言。最后,盛乐部长做了总结发言,他对绍兴县团工作的开展情况表示了肯定,也对今后的工作开展提出了建议。

### 集团团委书记俞琳琳参加共青团浙江省第十三次代表大会并当选第十三届团省委候补委员

本报讯(本报记者 王苗丽)11月24日,共青团浙江省第十三次代表大会在杭州圆满完成各项议程后胜利闭幕。集团团委书记俞琳琳以团省委候补委员候选人身份出席本次代表大会,并经大会投票选举,当选共青团浙江省第十三届委员会候补委员。省委副书记、代省长夏宝龙在会议中接见了团省委新一届委员会全体委员,省委副书记李强出席闭幕式并讲话,省人大常委会副主任厉志海、副省长陈加元、省政协副主席陈艳华出席。

大会经无记名投票,选举产生了共青团浙江省第十三届委员会委员46名、候补委员21名,同时选举产生团省委常委11名,周艳当选为团省委书记,苗伟伦、王征、朱斌为副书记。

俞琳琳同志作为全省极少数的非公有制企业团委书记代表,在所有当选的候补委员中票数排名前列,这不仅说明了团中央对非公有制企业团建工作以一个新的历史高度给予了高度重视,更是共青团浙江省委对精工控股集团和集团团委取得的工作成果和所开展的工作的极大褒奖。同时,对于精工控股集团及集团团委而言,这是自今年8月份获得“浙江省非公企业创先争优先进团组织”荣誉称号后,获得的又一个省级重大荣誉。集团团委书记俞琳琳同志通过自身不断加强学习,以精工人“用心做事,把不可能变成可能;真诚待人,感动自己才能感动别人”的核心价值观,充分发扬精工精神,站在公司快速发展的大舞台上,发挥特长,真抓实干,把团委工作开展得有声有色。

在荣誉面前,精工控股集团团委将不断增强共青团工作的科学性、前瞻性和时代感,尊重公司青年员工的首创精神,真诚倾听青年呼声,真实反映青年愿望,真情关心青年成长,真心办好青年实事,开创非公有制企业团建工作的新局面。

### 精工钢构海外市场开拓如火如荼

本报讯(通讯员 江萍萍)吉达机场项目经过了一年多时间的跟踪,精工的合约团队和外方的合约团队经历了多次的商务和合约谈判,从2010年8月的项目合作意向书,到2011年6月的谅解备忘录,终于在2011年12月签定了吉达机场主体钢结构的正式合同。

吉达机场项目位于沙特第二大城市吉达,机场主体结构由17000吨重钢结构和部分网架屋面结构组成,精工承接所有的17000吨的重钢结构的加工制作和现场安装任务。

在跟踪项目的过程中,精工国际业务总部数十次组织技术商务团队,由总经理陈国栋亲自带领前往沙特与总包,设计院等相关部门进行现场会议;完成了吉达机场的符合美标的结构优化设计等技术方案;通过正式的报告文件,演示ppt和施工动画各类形式,展示了精工的技术实力,增加了总包对精工的信心,最终签下了合同。

### 新闻速递

#### “精大”商标荣膺“中国驰名商标”

本报讯(通讯员 沈海华)11月29日,国家工商总局商标评审委员会传来捷报,为期2年的行政认定

“中国驰名商标”争创修成正果——“精大”商标荣膺“中国驰名商标”称号。

#### “零”突破——精工钢构创建企业研究院获批

本报讯(通讯员 沈海华)浙江省财政厅、浙江省科学技术厅联合发文(浙财教[2011]270号)《关于下达2011年省企业研究院补助经费的通知》,精

工钢构企业研究院榜上有名,并下达建设专项资金100万元。此次精工钢构企业研究院的创建也创下了绍兴县省级企业研究院创建零的突破。

#### 精工钢构荣获“2011年上市公司信息披露提名奖”、2011上市公司口碑榜之“最佳大股东”

本报讯(通讯员 张珊珊)由上交所主办、国务院国资委和经合组织(OECD)共同支持的“第十届中国公司治理论坛”12月19日在上海召开。经过严格的筛选,最终在上交所挂牌上市的九百余家上市公司中,评选出各奖项的获奖单位10名,提名单位10名。公司凭借完善的治理、优秀的信息披露管理,荣获“2011年上市公司信息披露提名奖”,在所有获奖公司中,精工钢构是唯一一家获奖的安徽上市公司。

联合多家媒体和116家机构评委倾力打造的“2011中国上市公司口碑榜”评选中精工钢构荣获“2011中国上市公司口碑榜之最佳大股东”奖项。“2011中国上市公司口碑榜”中的所有奖项完全由投资者提名评选,该奖项的获得肯定了公司在投资者管理上所作的努力,更体现了公司大股东无论从公司治理角度,还是可持续发展健康上给予公司大力支持。除公司外,美的电器、招商地产、中国石化、五矿发展等20家上市公司获得最佳大股东奖。



沙特吉达机场